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Τα φαινόμενα βίας στα γήπεδα δεν είναι κάτι καινούργιο, ούτε στην 
Ελλάδα, ούτε στον υπόλοιπο κόσμο. Εκατοντάδες φορές έχουμε 

παρακολουθήσει εικόνες συμπλοκών, καταστροφών και 
συγκρούσεων αντιπάλων ομάδων οπαδών, οι οποίες πάντα 

τελειώνουν με την παρέμβαση των αστυνομικών δυνάμεων, με 
συνέπεια τα γήπεδα να μετατρέπονται σε πεδία μάχης. Και όμως ο 
“χουλιγκανισμός”-όπως συνήθως αποκαλείται αυτό το φαινόμενο- 
μπορεί να αντιμετωπιστεί ή μπορεί να περιοριστεί στην καλύτερη 

περίπτωση.



  

«Πράσινοι» και «κιτρινόμαυροι» έκαναν…σεφτέ!
Το ποδόσφαιρο δεν άργησε να έρθει στην Ελλάδα και να γιγαντωθεί σαν άθλημα με 
αποτέλεσμα να αυξηθεί γρήγορα και ο συναγωνισμός. Τα πρώτα καταγεγραμμένα 

σοβαρά επεισόδια μεταξύ οπαδών στην χώρα μας σημειώθηκαν στις 19 Ιουνίου του 
1927. Συγκεκριμένα Παναθηναϊκός και ΑΕΚ διασταύρωσαν τα ξίφη τους σε αγώνα 
μπαράζ  για τον  τίτλο του πρωταθλητή του τέταρτου πρωταθλήματος της ΕΠΣΑ.
Το πρώτο παιχνίδι μεταξύ των δύο ομάδων είχε αναδειχτεί ισόπαλο 1-1 ενώ στο 

δεύτερο και επεισοδιακό ντέρμπι το τριφύλλι» επικράτησε με 1-0 χάρη σε τέρμα του 
Παπαδόπουλου. Τα δύο παιχνίδια πραγματοποιήθηκαν στο γήπεδο τη Λεωφόρου 

Αλεξάνδρας  και το αθλητικό περιοδικό «Νίκη» αναφέρει χαρακτηριστικά « Στον στίβο 
ο αγών έγινε με κάποια σχετική ηρεμία. Αλλά μεταξύ των θεατών έγιναν αρκετές 
μικροσυμπλοκές οφειλόμενες στην έξαψη μερικών φανατικών. Ένας από αυτούς 

τράβηξε πιστόλι για να υποστηρίξει τις απόψεις του. Συνελήφθη όμως και θα 
καλοπεράσει για την παράνομο οπλοφορία και πρέπει βέβαια να τιμωρηθεί τόσον 

αυστηρότερα καθ όσον είναι και αθλητής»…



  

Πιστεύετε ότι ένας λόγος για την δημιουργία τέτοιον 
φαινόμενων  είναι τα λανθασμένα σφυρίγματα των διαιτητών;
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Τι  πιστεύετε ότι  ευθύνεται  για τη βια στα γήπεδα;
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Πιστεύετε ότι η τεχνολογία [πχ κάμερες]  μπορεί να βοηθήσει 
στην εξάλειψή  τέτοιων φαινομένων;
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Είναι λύση η απαγόρευση μετακίνησης οργανωμένων  
οπαδών  στις αντίπαλες έδρες;
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Τι θα ήταν πιο αποτελεσματικό για τη λύση του 
προβλήματος της βίας στα γήπεδα;

Πιο αυστηροι νομοθεσια Σωστη εφαρμογη της υπαρχουσας νομοθεσιας
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